TÍTULO DEL TRABAJO

Nombre completo y apellido de cada autor 

Filiación de los autores incluyendo nombre, domicilio completo de la(s) institución(es), teléfono y correo electrónico del autor principal

Palabras clave: tres palabras

Instrucciones: utilizar este formato para elaborar su resumen. Seguir las instrucciones detalladas para elaboración de resúmenes que se encuentran en el archivo de instrucciones para autores disponible en la página www.cualtos.udg.mx. Sustituir en el espacio correspondiente con su información, evitando cambiar el formato (tamaño y tipo de letra). Recuerde modalidad extenso no más de cinco cuartillas. Borrar este párrafo una vez elaborado su resumen.
Introducción

Proporcionar suficiente información relacionada con la investigación para evaluar los resultados del trabajo. Clarificar la naturaleza del problema a investigar y justificar su relevancia y originalidad. Respaldar la información mediante la inserción de referencias con número, entre paréntesis y en orden alfabético. Al final de la introducción definir el objetivo del trabajo. Es muy importante expresar con claridad los objetivos del estudio.
Planteamiento del problema

Describir la problemática a tratar, sustentadas en datos duros y en investigaciones permita mostrar la importancia de realizar la investigación.

Marco teórico

Describir las teorías bajo las cuales se desarrollará el proyecto, el sustento teórico y referencial a partir del cual se trabaja la investigación.

Objetivos de la investigación

Describir el objetivo general que se pretende con la investigación, así como los específicos que apoyarán para cumplir con el general.
Metodología

Describir la metodología de modo que se reconozcan las técnicas aplicadas, calidad de las observaciones y mediciones y la descripción de la selección de los sujetos en estudio. Proporcionar suficiente información acorde con los objetivos del trabajo y de manera que se exprese con claridad lo que se realizó. Si se emplearon métodos que ya están publicados, en lugar de describirlos, citar las referencias. En caso de emplear métodos ya publicados pero modificados, detallar las modificaciones realizadas. Realizar la redacción en estilo impersonal y usando el tiempo pretérito simple de los verbos.

Resultados y discusión
En resúmenes en extenso se pueden incluir tablas y figuras, las cuales se numeran en el orden que son mencionadas en el texto. Citar en el texto todas las tablas y figuras presentadas y ajustarlas al formato indicado en las instrucciones para autores disponibles en la página web www.cualtos.udg.mx. Interpretar los resultados y evitar sólo enunciarlos.

Conclusiones
Deducir las principales conclusiones respaldándose en forma lógica por los resultados obtenidos. Escribir las conclusiones en forma clara y concisa. Evitar expresar los resultados como conclusiones.

Bibliografía

Incluir un máximo de 8 referencias en resúmenes en extenso. Ajustar cada referencia al formato indicado en las instrucciones para autores disponible en la página web www.cualtos.udg.mx. Incluir las referencias en forma de una lista numerada:
1. Primera referencia

2. Segunda referencia
3. Tercera referencia, etc. 

